
 

РАСПОРЕД УПИСА НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ и ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ ШК. 2021/22. ГОД.   

 II КОНКУРСНИ РОК 

 
У складу са конкурсом, ПРИЛИКОМ УПИСА ВРШИ СЕ ИЗБОР СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА КОЈИ КАНДИДАТ ЖЕЛИ ДА УПИШЕ, 

А ПРЕМА РАНГУ НА КОНАЧНИМ РАНГ ЛИСТАМА (листе и резултати у коначним листама за оба студијска програма су идентичне).  

ПРОЗИВКА КАНДИДАТА ВРШИЋЕ СЕ У ТЕРМИНИМА И САТНИЦИ КОЈИ СУ НАВЕДЕНИ У НАСТАВКУ ОБАВЕШТЕЊА. Дакле, 

прво се уписује први кандидат са ранг листи и бира који студијски програм уписује, па други кандидат и тако редом.  

 

Кандидат који на  прозивци није присутан, у термину који је за њега предвиђен, РИЗИКУЈЕ ДА ИЗГУБИ права која је стекао на ранг 

листи (приоритет избора уписа на одређени студијски програм). ЗАТО ЈЕ ВРЛО ВАЖНО ДА БУДЕТЕ ПРИСУТНИ НА ПРОЗИВЦИ 

КОЈА ЈЕ ОДРЕЂЕНА У НАСТАВКУ ОБАВЕШТЕЊА!!!!  

 

  

- УПИС ЋЕ СЕ ОБАВИТИ У СРЕДУ, 15.09.2021. године од 09.00 до 14.00ч. 

  

уписују се кандидати  са ранг листа, према позицији на ранг листи  (видети распоред уписа у табели).  

 

У 12.00ч. обавиће  се ПРОЗИВКА оних који су на ранг листама остварили право уписа на неком од студијских 

програма, а изостали су из оправданих разлога  на прозивци у термину који је за њих одређен. 

 

 Након тога ће вршити прозивка  за евентуална преостала слободна места (уколико се не попуни број студената до 

укупне квоте)   –кандидата који су положили пријемни испит, а остали су испод „црте“. 

 

КАНДИДАТ КОЈИ ЈЕ СТЕКАО ПРАВО УПИСА, А НЕ УПИШЕ СЕ У ЗА ТО 

ПРЕДВИЂЕНОМ РОКУ, ГУБИ ПРАВО НА УПИС И УМЕСТО ЊЕГА ЋЕ СЕ УПИСАТИ 

СЛЕДЕЋИ КАНДИДАТ ПРЕМА УТВРЂЕНОМ РЕДОСЛЕДУ   
 

За кандидате који су остварили право уписа са ранг листе, а позитивни су на Ковид 19, и нису у 

могућности да лично дођу, упис може обавити друго лице које ће донети сву потребну документацију 

и личну карту кандидата на увид. 
 

 
 КАНДИДАТИ ЋЕ ПУТЕМ „СЕМАФОРА“ МОЋИ ДА ВИДЕ ТРЕНУТНО СТАЊЕ УПИСАНИХ НА СВАКОМ СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

(БУЏЕТ И САМОФИНАНСИРАЊЕ). Семафори су постављени на  доњем улазу зграде и поред комисије за упис. 



 

РАСПОРЕД УПИСА 15.09. 2021. године 
 

Распоред уписа који је дат у наставку овог обавештења, по данима и сатници, спроводиће се како би се избегао ризик по здравље при окупљању великог броја 

кандидата приликом уписа. НОШЕЊЕ МАСКИ  У ЗГРАДИ ФАКУЛТЕТА ЈЕ ОБАВЕЗНО!!! 

Кандидати приликом уписа попуњавају потребне обрасце за упис: индекс,  уговор о студирању, листу изборних предмета, попуњавају папирни и електронски 

ШВ20 образац, уплаћују потребне чланарине, самофинасирајући студенти уплаћују прву рату школарине.   

 

 

 

 

СРЕДА 15. 09. 2021. од 08.30 часова до 14.00 часова  

 

Прозивка рангираних од 1. до 10. места на ранг 

листама 

8.30 h 

Планирани упис 

-од 09,00h до 10,00h  рангирани од 1. до 10. места 

 

Прозивка рангираних од 11. до 21. места на ранг 

листама 

10.00 h 

Планирани упис 

-од 10,30h до 11,30h  рангирани од 11. до 21. места 

  

Прозивка рангираних, а изосталих у наведеним 

терминима и  оних који су  испод „црте“ ( испод  21. 

места на ранг листи) 

12.00 h 

Планирани упис 

-одмах након прозивке 

 

 

Напомена: кандидати означени * - деца држављани Србије који су средњу школу завршили у иностранству, такође 

долазе на упис према горе наведеној сатници, а на основу ранга на коначним на ранг листама.  

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗА УПИС ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ СЛЕДЕЋУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ: 
1. ОВЕРЕНЕ ФОТОКОПИЈЕ ДОКУМЕНАТА и ОРИГИНАЛНА ДОКУМЕНТА НА УВИД (диплома и сва четири 

сведочанства средње школе)  

*кандидати који су приликом пријаве на конкурс предали оверене фотокопије не морају поново оверавати исте),  

2. извод из матичне књиге рођених, (прибавља Факултет по службеној дужности, осим за стране држављане и 

припаднике српске националне мањине из суседних земаља који су у обавези да овај документ доставе), 

3. Комплет:  1 ШВ-20 образац и индекс. Комплет  можете купити  и у скриптарници Факултета – 625,00 дин. Образац 

ШВ-20 се попуњава и електронски, 

4. Две фотографије  формата  4,5х3,5 cm (обавезно само за кандидате који приликом пријаве нису доставили 

фотографије) 

5.  Доказ о уплати прве рате школарине у износу од 44.500,00 рсд, на рачун Факултета 840-1102666-24, позив на бр.6 ( за 

самофинансирајуће студенте коју можете уплатити и на шалтеру за платни промет на  главном улазу зграде 

Факултета). У наставку обавештења дата је динамика преосталих рата школарине, 

6. Студенти ће приликом уписа добити листу са изборним предметима у зимском семестру и бираће изборне предмете.  

Кратак опис предмета можете видети на линку 

за  ОАС  http://www.fsfv.bg.ac.rs/studije-od-2021-22/osnovne-akademske-studije/prva-godina 

за ИАС http://www.fsfv.bg.ac.rs/studije-od-2021-22/integrisane-akademske-studije/prva-godina  кликом на сам назив 

предмета. 

7. Доказ о уплати накнаде за Центар за развој каријере 100 дин. Уплата се може извршити на жиро рачун Факултета:  

840-1102666-24, 

8. Приликом уписа сви студенти уплаћују премију за осигурање од последица несрећног случаја (незгоде) у износу од 

700,00 динара. Уплата се може извршити директно код представника Студентског парламента. Признаницу о 

извршеној уплати премије осигурања студенти су дужни да чувају најмање годину дана, 

9. Приликом уписа, студенти могу уплатити и чланарину за Здравствено потпорно удружење студената Београда за 

школску 2021/22. годину у износу од 400,00 динара. Уплата се може извршити директно код представника 

Студентског парламента. Представници Студентског парламента стављају на полеђину индекса налепницу - потврду 

о уплати чланарине. (Потребно је обезбедити тачан износ новца за осигурање и ЗПУ приликом уплате) 

 

 

 

Потребну документацију сложити у две групе докумената следећим редом: 

- Прву групу чине оригинали:  сведочанства први, други трећи четврти разред , диплома,  

- Другу групу чине оверене копије сведочанства први, други трећи четврти разред , диплома, 

http://www.fsfv.bg.ac.rs/studije-od-2021-22/osnovne-akademske-studije/prva-godina
http://www.fsfv.bg.ac.rs/studije-od-2021-22/integrisane-akademske-studije/prva-godina


 
 

Висина школарине износи 148.500,00 динара, а може се исплатити у целини  или у 5 рата: 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Напомена: Припадници српске националне мањине из суседних земаља (осим из Републике Српске), деца 

држављани Србије који су средњу школу завршили у иностранству,  потребно је да приликом уписа доставе 

нострификована школска документа. У случају да је поступак нострификације средњошколских исправа у току, 

студент се може уписати условно  уз обавезу да до почетка наставе достави Решење Министарства о 

нострификацији. 

 

У Београду  11.09. 2021. године.                              СЛУЖБА ЗА СТУДЕНТСКА ПИТАЊА  

Рате Износ Датум доспећа рате 
Прва рата 44.500,00 рсд          При упису 
Друга рата 26.000,00 рсд 01.10.2021. 
Трећа рата 26.000,00 рсд 01.12.2021. 
Четврта рата 26.000,00 рсд 01.02.2022. 
Пета рата 26.000,00 рсд 01.04.2022. 


